
Бывший адвокат признана виновной в даче взятки

Доказательства, собранные следователями второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 43-летней Ирине Алабужевой, бывшему адвокату палаты адвокатов Забайкальского края. Она признана виновной в совершении трёх преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ - дача взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий.

Как установлено следствием и судом, в 2016–2018 годах Алабужева, действуя в интересах трёх граждан, не осведомлённых о преступном характере действий подсудимой, под видом законного оказания им юридических услуг трижды передала в качестве взятки по 50 тысяч рублей начальнику отдела разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию управления архитектуры и градостроительства комитета по развитию инфраструктуры администрации городского округа «Город Чита».

Взамен в двух случаях должностное лицо совершило незаконные действия по вводу в эксплуатацию реконструированных объектов капитального строительства, а в одном случае – незаконно не приняло решение об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию такого объекта.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ. После возбуждения уголовного дела и задержания обвиняемой ее статус адвоката прекращен, по ходатайству следствия судом в отношении Алабужевой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Алабужевой назначено наказание в виде четырёх лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в 1,2 млн рублей с лишением права заниматься профессиональной деятельностью по оказанию юридических услуг на срок два года.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1847523>